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Aika 06.06.2023, klo 16:03 - 16:26

Paikka Kunnanvirasto, kunnanhallituksen kokoushuone
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§ 8 Pöytäkirjantarkastajien valinta

§ 9 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

§ 10 Varavaltuutetun määrääminen SDP:n valtuustoryhmään

§ 11 Vuoden 2024 vaalit

§ 12 Muut asiat
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Saapuvilla olleet jäsenet
Pekka Saarikko, puheenjohtaja
Juho Pahajoki, 1. varapuheenjohtaja, saapui 16:08
Seppo Hänninen
Lauri Lundberg
Anni Pihl

Muut saapuvilla olleet
Pirkko Annala, hallintosihteeri, sihteeri

Allekirjoitukset

Pekka Saarikko
Puheenjohtaja

Pirkko Annala
Sihteeri
 

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

 

Lauri Lundberg
 

 

Juho Pahajoki
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§ 7
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Valmistelija / lisätiedot:
Pirkko Annala
pirkko.annala@rautalampi.fi
hallintosihteeri

Avattuaan kokouksen puheenjohtaja toteaa läsnäolevat sekä kokouksen laillisuuden ja 
päätösvaltaisuuden (Rautalammin kunnan hallintosääntö 132 §). Vaalilain 14. §:n 
mukaan keskusvaalilautakunta on päätösvaltainen 
viisijäsenisenä.  Päätösvaltaisuuden turvaamiseksi tulee lautakunnan jäsenen 
ilmoittaa mahdollisesta esteestä lautakunnan sihteerille välittömästi, jotta varajäsen 
ehditään kutsua paikalle. Keskusvaalilautakunnassa ei ole henkilökohtaisia varajäseniä 
ja varajäsenet kutsutaan aina 1. varajäsenestä lukien kokoukseen. Kokous on laillinen, 
kun se on kutsuttu koolle KunL:n 103 §:n ja hallintosäännön 124-125 §:ien mukaisesti. 
Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika, paikka ja käsiteltävät asiat. Esityslista 
lähetetään kokouskutsun yhteydessä, jolleivat erityiset syyt ole esteenä. Kokouskutsu 
lähetetään vähintään neljä päivää ennen kokousta tai toimielimen päättämällä tavalla. 
Esityslistat julkaistaan kunnan verkkosivulla (Rautalammin kunnan hallintosääntö § 
126 §).    

Ehdotus

Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös
  Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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§ 8
Pöytäkirjantarkastajien valinta

Valmistelija / lisätiedot:
Pirkko Annala
pirkko.annala@rautalampi.fi
hallintosihteeri

Rautalammin kunnan hallintosäännön 146 §:n mukaan pöytäkirja tarkastetaan 
toimielimen päättämällä tavalla. Pöytäkirjan sisällöstä ja sen pitämisestä vastaa 
puheenjohtaja. Pöytäkirja voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti.

Ehdotus

Pöytäkirjan tarkastaa voimassa olevan käytännön mukaisesti kaksi kokouksessa 
paikalla ollutta toimielimen jäsentä tai varajäsentä. Toimielin valitsee tämän 
kokouksen pöytäkirjantarkastajat, jotka tarvittaessa toimivat  ääntenlaskijoina. 

Päätös
  Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Lauri Lundberg ja Juho Pahajoki. 
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§ 9
Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Valmistelija / lisätiedot:
Pirkko Annala
pirkko.annala@rautalampi.fi
hallintosihteeri

Asiat käsitellään esityslistan mukaisessa järjestyksessä, ellei toimielin toisin päätä 
(Rautalammin kunnan hallintosääntö § 136). Hallintosäännön §:n 137  mukaan 
toimielin voi esittelijän ehdotuksesta tai jäsenen ehdotuksesta, jota on kannatettu, 
ottaa enemmistöpäätöksellä käsiteltäväksi asian, jota ei ole mainittu kokouskutsussa. 

Jos esittelijän ehdotus on asian palauttaminen valmisteltavaksi, toimielin voi ratkaista 
asian päätöksellään vain perustellusta syystä. 

Ehdotus

Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös
 Päätösehdotus hyväksyttiin. 
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§ 10
Varavaltuutetun määrääminen SDP:n valtuustoryhmään

RauDno-2023-325

Liitteet
1 Rautalammin Demarit -valtuustoryhmä.pdf
Verkkojulkisuus rajoitettu

Kunnanvaltuusto päätti 4.4.2023 myöntää Tytti Mårdille eron kaikista 
luottamustoimista. Kunnanvaltuuston puheenjohtaja kutsui puolueen ensimmäisen 
varavaltuutetun Jussi Herrasen valtuustoon jäljellä olevaksi toimikaudeksi. 
Sosiaalidemokraatisen valtuustoryhmän varsinaisia valtuutettuja ovat Tuulikki 
Tiihanoff, Jussi Herranen, Raimo Kemppainen sekä ryhmään siirtynyt Jouko Turpeinen.

Sosiaalidemokraattisen valtuustoryhmän varavaltuutettuina jatkavat Linda Nissinen ja 
Seppo Hänninen. 

Vaalilain 93 §:n mukaan jos valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen määrä 
jää vajaaksi, kunnan keskusvaalilautakunnan on määrättävä uusia varavaltuutettuja 
kuntalain 11 §:n mukaisesti.

Kuntalain 17 §:n mukaan valtuutetuille valitaan varavaltuutettuja jokaisen 
kuntavaaleissa esiintyneen vaaliliiton, puolueen ja yhteislistan ensimmäisistä 
valitsematta jääneistä ehdokkaista sama määrä kuin valtuutettuja, kuitenkin 
vähintään kaksi.  

 

Ehdotus

Keskusvaalilautakunta toteaa, että sosiaalidemokraattisen valtuustoryhmän 
"Rautalammin Demarit" 1. varavaltuutettu on  Linda Nissisen ja 2. 
varavaltuutettu Seppo Hännisen.

Päätös
 Päätösehdotus hyväksyttiin. 



 Rautalammin kunta Pöytäkirja 2/2023 7 ( )11
Keskusvaalilautakunta 06.06.2023

§ 11
Vuoden 2024 vaalit

RauDno-2023-326

Valmistelija / lisätiedot:
Pirkko Annala
pirkko.annala@rautalampi.fi
hallintosihteeri

Liitteet
1 Kirje kunnanhallitukselle (pl. Ahvenanmaan maakunta).pdf
2 Äänestysaluejaosta päättäminen vuodelle 2024, kh päätösote 29.5.2023.pdf

Keskusvaalilautakunta on saanut Oikeusministeriön kirjeen vuoden 2024 vaaleista. 
Rautalammin kunnanhallitus on päättänyt äänestysalueista vuonna 2024.

Ehdotus

Lautakunta merkitsee tiedokseen saapuneen Oikeusministeriön kirjeen 
ja  kunnanhallituksen päätöksen äänestysaluieista.  

Päätös
 Asiat merkittiin tiedoksi. 
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§ 12
Muut asiat

Otetaan käsiteltäväksi jäsenten muut mahdollisesti esille ottamat asiat. 

Päätös
 Ei muita asioita. 
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Muutoksenhakukielto
§8, §9

Muutoksenhakukielto
Koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa, oikaisuvaatimusta eikä 
kunnallisvalitusta ei saa tehdä. (Kuntalaki 410/2015 § 136)
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Oikaisuvaatimus
§10, §11

Oikaisuvaatimusohje
OHJEET OIKAISUVAATIMUKSEN TEKEMISEKSI

Tähän päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen (Kuntalaki § 
134). Päätökseen ei saa hakea muutosta valittamalla tuomioistuimeen.

Oikaisuvaatimusoikeus

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä

se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun 
päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen) sekä
kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimusaika

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. 
Oikaisuvaatimuksen on saavuttava Rautalammin kunnanvirastoon määräajan 
viimeisenä päivänä ennen viraston aukioloajan päättymistä.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän 
päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä tiedoksiantoa 
katsotaan asianosaisen saaneen tiedon päätöksestä kolmantena päivänä viestin 
lähettämisestä, jollei muuta näytetä. Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä 
tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos oikaisuvaatimusajan 
viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto 
tai arkilauantai, saa oikaisuvaatimuksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Oikaisuvaatimusviranomainen

Rautalammin kunnan keskusvaalilautakunta
Kuopiontie 11, 77700 Rautalampi
Sähköpostiosoite: rautalammin.kunta@rautalampi.fi
Puhelinnumero: 040 164 2000
Kunnanvirasto avoinna: ma – pe 09.00 – 15.00

Oikaisuvaatimuksen muoto ja sisältö

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti ja se on tekijän allekirjoitettava. Myös 
sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen kirjallisesta muodosta.
 
Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava:

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan
oikaisuvaatimuksen tekijän nimi ja yhteystiedot
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Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi sähköisenä 
viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite. 

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Rautalammin kunnan 
neuvonnasta, Kuopiontie 11, 77700 Rautalampi, sposti: rautalammin.
kunta@rautalampi.fi ja puhelin 040 164 2000. Kunnanvirasto on avoinna ma-pe klo 9-
15.
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